

市人大视察民生实事项目实施情况

本报讯(记者 赵伟伟)4月18日,市人大常委会副主任孙大明率部分市人大代表,视察2023年教育领域民生实事项目实施情况。

孙大明一行先后实地查看了六合路实验学校、沁成之家配建幼儿园、五星农贸路安置房幼儿园、市特殊教育学校等,详细了解工程概况、施工进度、办学特色等情况。孙大明指出,要坚持以人民为中心的发展思想,进一步增强办好民生实事项目的紧迫感和责任感,紧紧

围绕年度目标任务,细化工作任务和施工安排,确保民生实事项目有序推进。要坚持问题导向,强化责任担当,加强协同配合,加快补齐教育基础设施短板,对标对表、查漏补缺,全力推进协调解决项目建设中的重点难点问题。要加强持续跟踪与监督,快速稳步推进项目进度,严把工程质量和施工安全,确保将项目建成经得起历史检验的民生工程、精品工程,不断增强群众获得感、满意度。

南通大学杏林学院附属大丰医院揭牌

本报讯(记者 吕正龙)4月18日,南通大学杏林学院附属大丰医院揭牌仪式在我市大丰区举行。南通大学校长施卫东、副市长王连春等出席仪式。

该医院由南通大学杏林学院和科大丰人民医院合作共建,双方将围绕学科建设、临床科研等全方面开展战略合作,为全市医院医疗、教学、科研水平提高作贡献。施卫东表示,附属大丰医院要继承和发扬优良传统,借助南通大学

优势和平台,进一步凝练科研方向,大力促进学科建设、科研水平和人才队伍素质提升,全面提高医疗服务和管理水平。王连春在讲话中对双方合作签订表示祝贺,要求大丰区主动靠前服务、全力支持,确保合作事项有序推进。不断提高能力,全力以赴建设区域医疗高地。希望南通大学以及杏林学院一如既往地关心、支持我市医疗卫生事业,帮助推动我市医疗卫生事业更高质量发展。

盐城市“文明家庭”薛银铸一家:

让公益成为全家人的生活方式



□记者 蔡冰清

“老婆,有个患者和我配型成功了!”“捐献造血干细胞真的要骨髓中抽取吗?”正在北京301医院血液科进修的薛梅接到丈夫薛银铸的电话,电话那头的薛银铸既激动又忐忑。

薛梅连忙解释,“技术在进步,现在可以通过外周血捐献造血干细胞,就和你平时献血差不多,从手臂上抽血,分离出造血干细胞,剩余部分还会回到你体内的。”

在妻子专业的解释下,薛银铸逐渐消除恐慌,他再次和盐都红十字会联系,表示愿意捐献,并积极配合红十

字会完成捐献准备工作。然而就在出发的前两天,噩耗传来,患者因病情恶化去世……

八年前的那次捐献失败成了压在薛银铸心上的巨大石块。“那是一个才九岁的女孩,如果我动作再快点……”时至今日,谈及此事,薛银铸依旧眼眶泛红,懊悔不已。

2019年10月,他再次接到红十字会的电话,通知他配型成功。这一回,他终于完成了自己的心愿,挽救了一条生命。

自那以后,薛银铸从一名普通的捐献者,逐渐成长为独当一面的“薛队长”。作为盐城市红十字会造血干细胞招募服务队队长,他几乎把所有精力投入到造血干细胞捐献的志愿服务活动中。组织造血干细胞捐献宣传活动、招募更多优秀青年志愿者加入队伍、研究如何缩短造血干细胞捐献流程的时间,甚至在盐城创立“陪捐”志

愿服务岗位。

“‘陪捐’工作就是无偿陪伴那些配型成功的捐献者,从电话通知到再动员,再到高分辨配型、体检、住院采集等,‘陪捐’志愿者全程陪伴,陪他们聊天,给他们传授捐献经验,鼓励赞扬他们的行为,住院期间也承担起照顾起居的职责。”薛银铸说,“从我的亲身经历看,捐献者身边有个经验丰富的人全程陪伴非常重要。”

这几年,薛银铸个人就已经成功陪伴16人全程实施捐献。“陪捐”费力费钱,家人的支持给了薛银铸源源不断的动力。

妻子薛梅是盐城市中医院的一位护士长,常年在临床一线救人。“生命极其脆弱又极其坚强,我们应时时刻刻怀着对生命的敬畏,他做的事意义深远,我们都支持他!”

在薛银铸的影响下,公益已经成为他们一家人的一种生活方式。务农

的父亲是腾讯公益小红花项目的志愿者,每天忙着答题赚小红花帮助孤寡老人等项目;读初中的儿子是学校的青少年志愿者,攒下来的零花钱统统捐出去,帮助那些没有家的孩子;上幼儿园的儿女看到街上挂着的“盐城好人红榜”上的薛银铸,都会骄傲地说,“这是我爸爸救人的奖状!”

“总有人说,公益是那些大人物的事情,英雄离自己的生活好远。但其实英雄就在我们身边,他们是来自各行各业的普通人,有工人,有医生,有外卖小哥,那些努力做好力所能及的每一件小事,都是闪闪发光的平凡英雄。”今年40岁的薛银铸已先后获得“盐都好人”“盐都区十大杰出青年”“盐城好人”“盐城市十佳青年志愿者”“盐城爱心大使”“江苏博爱奖章”“江苏省学雷锋先进典型”“江苏省公益形象大使”“全国红十字志愿服务典型”等荣誉。

(上接1版)

润阳光伏研究院主要进行硅材料、高效光伏电池、组件产品的研发和中试生产,研究院配备了各种国内外先进的研发、检测设备及模拟软件。来自中山大学的博士生王健说,真没想到盐城企业的科研水平这么高。王健老家在山西省晋中市,在学校听到盐城市人才政策宣传,他抱着试试看的心情来盐城参加活动,这次现场参观让他下了决心,他还准备动员在华南师范大学读硕士研究生的女朋友,毕业后也来到盐城工作、安家。

在江苏悦达起亚汽车有限公司,同学们参观了二工厂生产流水线,对该公司国际一流的先进生产工艺赞不绝口。四川大学硕士研究生唐敏是四川省成都市人,她一直想购买一辆自己心仪的座驾。在新车展示区,她看中了一辆白色悦达起亚K5轿车,钻进车里这边看看、那边摸摸,参观结束大家几次喊她,才恋恋不舍地下车离开。大家参观了盐城的企业,对盐城经济发展有了一定的感性认知。随后,大家又参观了四处生活区,了解盐城的生活环境。

KK-PARK紧扣中韩文化主题,是个充满国际特色的商业街区。浙江大学畜牧学硕士研究生田欢自称是个

“吃货”,到了这里,她说盐城真够“潮”的,到盐城工作,有好吃的,好玩的,生活一定很精彩。

盐都区汇文人才公寓是专门为来盐优秀青年人才打造的生活社区。中国科学院大学硕士研究生王帅,仔细观察后告诉记者:“这里交通很便利,房间里布置得非常温馨,热水淋浴、生活用品、无线上网样样齐全,会客、健身、娱乐等空间和设施应有尽有。”

在盐名校优生宣讲城市魅力

李雪松是一位来自山东的女孩,2021年硕士毕业于浙江大学,当年她受黄海明珠人才计划吸引来到盐城,就职于燕舞集团有限公司。在城市体验月启动启动仪式上,她与学弟学妹们分享了在盐城的感受。

待遇方面,实打实兑现了。目前李雪松收入分为两部分,一是本单位的薪资,二是市里的人才补贴。李雪松展示了发放记录,从2021年开始,她已经连续领取20个月。

培养方面,盐城市委、市政府首批设立1亿元人才发展基金,专门印发《盐城市名校优生培养使用实施办法》,在强化教育培训、突出递进培养、加大使用力度、注重关心关爱等方面

作出详细规定。

和李雪松有着同样感受的还有在盐名校优生陈津津。

陈津津2021年获同济大学肿瘤学博士学位。2021年8月,陈津津通过名校优生计划被引进到盐城市第一人民医院,任肿瘤内科学科带头人。陈津津工作后,以第一作者身份发表与课题相关的SCI论文多篇,2022年获江苏省“双创”博士。

在盐名校优生郭乃璋,对于我市购房优惠政策感触最深。郭乃璋是东南大学计算机科学与技术博士,现为盐城工学院信息工程学院教师。他去年在悦珑湾小区购买了精装修房,120多平方米,领了40万元购房补贴,又拿了96万元公积金贷款,只花几十万元首付,结婚、购房两件大事办了,手里还有余钱,日子过得轻松自在。

开启爱上盐城、留在盐城新征程

经过一段时间的观摩体验,参加“知名高校千名菁英城市体验活动”的大学生们感到收获满满,有不少心怀梦想的年轻人愿与我盐相关单位签订协议,开启爱上盐城、留在盐城、扎根盐城的新征程。

清华大学硕士研究生何适是四川

人,在这几天的参观学习活动中,对我市产业发展充满信心。盐城“汽车、钢铁、新能源、电子信息”四大主导产业全面起势,并进一步构建“5+2”战略性新兴产业体系和23条重点产业链,高质量发展一路高歌猛进。学习能源动力类专业专业的他,未来在盐城必将大有可为。

来自南开大学生命科学学院2020级硕士研究生贺洛阳说,这里产业厚实,设施完善,区域优越,交通便捷,生态宜居。贺洛阳相信,在这样一座城市工作和生活,应该会是一件非常幸福的事情。

厦门大学就业创业指导中心副主任、引才工作站站长陈国渊说,近两年,盐城启动实施名校优生“汇盐行动”,已经有166名厦门大学优秀毕业生来盐工作就业,居该校毕业生签约地区排行榜前列。

华中科技大学就业指导与服务中心主任敬鹏飞说,盐城市驻华中地区高校人才联络总站就设立在该校,不少学子将盐城作为就业的首站首选之地。据不完全统计,已经有233名华科学子通过“汇盐行动”落户盐城。

盐城正敞开胸怀、张开双臂,热情欢迎广大优秀学子共同参与绿色低碳发展示范区建设,在充满生机的盐阜大地上书写家国情怀、绘就人生华章。

江苏省第四生态环境保护督察组受理举报方式的公告

根据安排,省第四生态环境保护督察组进驻盐城市开展生态环境保护督察。进驻期间设立专门值班电话:0515-88585010,专门邮政信箱:江苏省盐城市A152号邮政信箱。督察

组受理举报电话时间为3月31日~4月29日8:00~20:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,省第四生态环境保护督察组主要受理盐城市生态环境保护方面的来信来电举报。

公告

盐城市枫露机电设备有限公司:本局受理劳动者梁海根向你单位拖欠工资一案,现依法向你单位公告送达《劳动保障监察限期改正指令书》(盐人社察令字〔2023〕第62

号)。请你公司按要求支付劳动者梁海根工资,自本公告发出之日起经过30日视为送达。
盐城市人力资源和社会保障局
2023年4月18日

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第一批 2023年4月18日)



序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	备注
1	D2YC202304110001	举报人反映东台市溱东镇宏远国际物流对面乾德汽修有限公司,钣金喷漆没有环评(未批先建)排放大量废气,打磨时产生粉尘。	东台市	大气	2023年4月12日,东台市人民政府组织东台市生态环境局、溱东镇人民政府工作人员赴现场调查核实。 1.经查,群众反映的是东台市乾德汽车服务有限公司,该单位汽车维修项目类别属于社会事业与服务业中汽车、摩托车维修场所,因该单位营业面积不足5000平方米,环评类别属于豁免类。 2.现场调查时有五辆汽车正在维修,打磨作业使用无尘干磨机,打磨过程中同步收集粉尘至储筒,现场未见打磨粉尘痕迹、喷漆房未运行。该单位已建设VOCs处理设施,喷漆废气收集经处理设施处理后外排,设施未按要求进行环境影响评价登记。	部分属实	1.盐城市东台生态环境局拟对该单位VOCs收集处理设施未进行环境影响评价的违法行为立案查处。 2.已联系有资质第三方机构办理VOCs处理设施环境影响评价案卷。 3.按照相关要求对喷漆时产生的废气定期检测,确保达标排放。	
2	D2YC202304110002	举报人反映响水县陈家港镇牛村德龙公司、海顺公司,将矿渣堆在他们非法建设的码头下面。举报人要求拆除码头,清理废渣。	响水县	其他	2023年4月12日,响水县人民政府组织响水工业经济局、盐城市响水生态环境局工作人员赴现场调查核实。 1.经查,群众反映的码头位于江苏永洲船业有限公司厂区内,由响水海顺港务有限公司建设,2015年上半年,该项目停工至今未再建设。该码头未办理水域使用、交通、环保等手续,用于建设码头的矿渣是响水海顺港务有限公司购买自江苏德龙钢铁有限公司,作为码头平整场地使用,符合环评审批意见中冶炼炉渣用途。 2.2022年5月26日,江苏省响水县人民法院判决被告响水海顺港务有限公司60日内拆除位于原告江苏永洲船业有限公司内的不动产。现场核查时暂未拆除。	属实	落实工业经济局属地管理责任,在码头引桥前端设置隔离桩,防止码头非法使用、建设。	
3	D2YC202304110003	举报人反映建湖县上冈镇南庄村六组江苏中众生物科技有限公司生产骨粉骨粒,有臭味;生产废水直排西边的串场河。	建湖县	水 大气	2023年4月12日,建湖县人民政府组织建湖县生态环境局和上冈镇人民政府工作人员赴现场调查核实。 1.经查,该公司废气主要来自生物质蒸汽锅炉燃烧、蒸煮、烘干工序,废气经处理后排放。现场检查时,该公司因原料短缺,目前处于间歇生产状态。在该公司厂区内能闻到少量的异味,在厂外基本无异味。2023年4月12日,建湖县生态环境局委托第三方环境检测公司对该公司蒸煮废气及公司周边无组织废气进行检测,检测结果显示,臭气浓度符合《恶臭污染物排放标准》。距离该公司厂界外下风向(西北方向)约20米处未检测到臭气,且该区域无居民居住。 2.经查,该公司废水主要来自蒸煮工序,2023年3月29日,该公司与建湖县污水处理有限公司签订《废水处理合同》,目前生产废水已由污水处理厂接收,并作为污水处理中添加的补充碳源使用。该公司北侧通向串场河的管井内无排水迹象,未发现向串场河排放污水。同时,建湖县生态环境局环境监测人员在南庄村串场河大桥以及大桥上下游采取水样,监测COD、氨氮、总磷等指标均符合地表水Ⅲ类标准。	部分属实	属地加强巡查监管,督促该公司加强管理,落实责任,规范运行各类污染治理设施,确保各项污染物达标排放。	
4	D2YC202304110004	举报人反映大丰区新丰镇群乐村一养鸡场(盐城温氏养殖公司)建在农田里,粪水排到旁边的小中心河,用水泵抽三卯西河内的清水冲洗小中心河,最终排到三卯西河内,臭味难闻,不能开窗。2015年环评报告上要求该养鸡场和居民点要距离300米,但实际上鸡棚距离高速约100米,距离三卯西河约10米,距离居民区约170米。	大丰区	水 大气	2023年4月12日,大丰区人民政府组织盐城市大丰生态环境局、区农业农村局、新丰镇人民政府工作人员赴现场调查核实。 1.经查,该公司四面环水,南侧为三卯西河,西侧和北侧为农田沟,农田沟贯通连接至该公司东侧厂外南北向河道,该河道向南汇入三卯西河。在该公司四周沟河附近巡查未见粪污排放痕迹。养殖粪污委托江苏苏港和顺生物科技有限公司处置,日产日清。该公司在厂外西南侧三卯西河岸边设置有一处取水水泵,该管泵通过埋地管道与西侧农田沟相通,该管道实为周边农户种植灌溉取水管道。 2.现场检查时,在该公司西侧厂界外有轻微养殖异味。2023年4月12日,盐城市大丰生态环境监测站委托江苏中聚检测服务有限公司对该公司边界无组织废气进行检测,检测结果显示其臭气浓度(无量纲)符合《畜禽养殖业污染物排放标准》。 3.该公司2022年8月编制的《环保提升技改项目环境影响报告表》中规定卫生防护距离为200米,现场使用奥维互动地图APP测量,该项目养殖区距高速公路最近距离约130米,距三卯西河最近距离约50米,距最近的居民住宅距离约为225米。现已委托专业第三方测绘公司测量,具体测量数据暂未出具。	部分属实	确保除臭设施正常运行,做好日常维护保养。	
5	D2YC202304110005	举报人反映亭湖区便仓镇华达家苑路东芥厨柜,生产灰尘太大。	亭湖区	大气	2023年4月12日,亭湖区人民政府组织盐城市亭湖生态环境局、便仓镇人民政府工作人员赴现场调查核实。 现场检查时,该公司未生产,租赁的厂房面积约700平方米。厂房内有3台设备,均安装了吸尘设施,粉尘通过管道收集至收尘袋,检查时发现地面有少量粉尘。	属实	要求企业加强管理,确保生产时配套的污染防治设施正常运转。目前,已将地面粉尘清理干净,并在密闭厂房内每天按时清扫地面粉尘。	
6	D2YC202304110006	举报人反映盐南高新区中六六小区二期业主破坏小区公共绿化,改种蔬菜;东门外河道常年不清理,河水发臭,河边绿植缺失,杂草丛生。	盐南高新区	水	2023年4月12日,盐南高新区管委会组织盐南高新区科城街道办事处、区住建局、区规建服务中心工作人员赴现场调查核实。 经查,小区内2号楼、6号楼等周边有部分业主种植蔬菜现象。小区东门外河道实为定向河,河边有部分枯死树,沿河绿地有杂草垃圾。2023年4月12日现场检查时,定向河水质良好,未发现黑臭现象,小区内种植正在清除,清理完成后铺设草坪。东门外已组织人员修剪并清除死树枯枝和杂草垃圾,已委托第三方有资质检测公司对河水进行检测,检测结果显示氨氮、溶解氧、COD均达到地表水Ⅲ类标准。	部分属实	1.将该小区围墙外和定向河两侧绿地纳入日常巡查范围,并对养护管理单位落实长效管理措施。 2.定向河定期实施活水工程,落实定向河河长责任,做好河道及两岸日常保洁,及时清理打捞水面漂浮物。	
7	D2YC202304110007	举报人反映亭湖区五星街道北社区歇伙二区88号楼西侧、81号楼东侧之间有空地,违章搭建下面有垃圾。	亭湖区	其他	2023年4月12日,亭湖区人民政府组织五星街道工作人员赴现场调查核实。 经查,空基地的东北角于2018年搭建了一座约40平方米的钢棚,为临时建筑。该钢棚由盐城市歇伙准副社搭建,用于举办准副社等自娱项目。舞台周边有周边居民临时存放的旧木材以及废弃的建筑垃圾。	部分属实	已拆除钢棚并清理了杂物和垃圾。属地督促物业保持该空地环境整洁。	
8	D2YC202304110008	举报人反映盐南高新区伍佑街道鹤洞小区、珠溪铭苑、永明悦来府等小区的生活污水排在珠溪铭苑北侧河道,有臭味;伍佑街道的废水通过设在南环路高架盐南中侧河上的排污口排放,废水呈黑色,排污口距离通榆河伍佑水厂取水口一公里左右,位于二级水源保护区;珠溪铭苑南侧伍佑村高速公路下面放置垃圾,高速公路北侧填埋垃圾。	盐南高新区	大气 水 其他	2023年4月12日,盐南高新区管委会组织盐南高新区伍佑街道办事处、区住建局、区城管局、盐城市生态环境局盐南高新区分局、区规建服务中心工作人员赴现场调查核实。 1.经查,群众反映河道为沙河河,珠溪铭苑小区存在雨污混接现象,目前已封堵排污口,同时在小区西侧雨水主管井内增设溢流堰,埋设通市政污水管的支管道。永明悦来府小区尚未交付入住,鹤洞小区生活污水已接入市政污水管网。2023年4月12日,现场检查时,河道水质发绿,有异味,河道西侧处于断流状态。现场正在利用排泵抽取鹤洞河水对沙河河进行活水。 2.经查,群众反映的排污口位于开放大道盐南桥东侧北岸,为雨水排口。2023年4月12日,现场检查时未见排口水,河道水体未发黑,无异味但水面存在少量漂浮物。通榆河伍佑水源取水口位于伍佑街道鹤洞村,群众反映的雨水口位置距离通榆河伍佑水厂取水口约1.9公里,距离通榆河西岸约1.6公里,不在二级水源保护区范围内。 3.珠溪铭苑南侧伍佑村高速公路距离珠溪铭苑小区约500米,实际为盐南高速,高速公路桥下堆放枯树枝和少量生活垃圾,未发现高速公路北侧有填埋垃圾的现象。2023年4月12日现场检查时,正在组织机械设备及运输车辆对高速公路桥下堆积垃圾进行清理。	部分属实	1.利用排泵抽取串场河水对沙河河进行活水。同时封堵排污口,将小区管网接入市政污水管网。 2.盐南高速桥下堆积垃圾已清理完毕,将进一步加大日常监管。	

(下转3版)